

Сообщение 
о возможности приобретения земельного участка с кадастровым номером 76:07:111801:198, с местонахождением по адресу: Ярославская область, Мышкинский район, Шипиловский сельский округ из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности и выделенных в счет земельных долей 

Администрация Приволжского  сельского поселения   Мышкинского  района Ярославской области в соответствии с частью 5.1. статьи 10 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности передачи земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенных для сельскохозяйственного использования, выделенных в счет земельных долей и находящихся в муниципальной собственности, в собственность или аренду без проведения торгов сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству, использующим такие земельные участки.
Сведения о земельном участке:
- кадастровый номер: 76:07:111801:198 
- площадь: 1794557 кв.м.                     
- вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного  производства
- местоположение: Ярославская область, Мышкинский район, Шипиловский сельский округ, в границах бывшего  СПК «Родина».
 Кадастровая стоимость земельного участка  составляет 5311888,72 руб.
 Стоимость участка составляет -  не более  15% от его кадастровой стоимости; 
  Размер годовой арендной платы – 0,3 % от его кадастровой стоимости;

С заявлением о заключении договора купли-продажи либо договора аренды данных земельных участков и документами, подтверждающими факт использования данного земельного участка заявителем обращаться по адресу: 152830, Ярославская область, г. Мышкин, ул. Никольская, д. 16а  в  срок  до  01.03.2018  года.
     Режим работы: ПН – ЧТ 08:00 – 16:30, ПТ 08:00 – 15:00, Обеденный перерыв: 12:00 – 13:00. Телефон для справок (48544) 2-44-74, официальный сайт Администрации Приволжского сельского поселения: www.privadminmmr.ru.».









