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 Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
Стартовала государственная кадастровая оценка недвижимости
С 1 января в Ярославской области началась государственная кадастровая оценка объектов капитального строительства и земельных участков. Эту работу будет проводить ГБУ "Центр кадастровой оценки, рекламы и торгов", подведомственное региональному департаменту имущественных и земельных отношений при участии кадастровой палаты, которая осуществляет подготовку перечней объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке. Перечень будет содержать информацию о земельных участках категории земель: «земли населенных пунктов» и «земли промышленности», а также объектах капитального строительства. Подготовленные по состоянию на 1 января 2019 года перечни будут переданы департаменту имущественных и земельных отношений в феврале.

Специалистам предстоит оценить около 1,5 миллиона объектов недвижимости. Методические указания по проведению государственной кадастровой оценки, содержат список более чем из 50 факторов, влияющих на стоимость объекта недвижимости. Любой из этих факторов может оказать влияние на итоговую оценку. Результаты оценки будут применяться при налогообложении и взимании арендной платы.

«Проведение государственной кадастровой оценки имеет высокую значимость, поскольку от ее результата зависит размер поступлений в бюджет и, следовательно, возможность реализации в регионе важных социально-экономических проектов», - подчеркнул заместитель председателя правительства Ярославской области Роман Колесов.

На сайте ГБУ "Центр кадастровой оценки, рекламы и торгов" и портале Росреестра летом 2019 года будут опубликованы предварительные результаты кадастровой оценки. В течение 60 дней после опубликования этих материалов будет проводиться сбор замечаний от любых заинтересованных лиц.

Утвержденные результаты кадастровой оценки будут внесены в Единый государственный реестр недвижимости в декабре текущего года, и найдут своё применение с 1 января 2020 года.
