
АКТ№2/2021
Внеплановой проверки соблюдения положений части 8 статьи 99 Федерального  закона
от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по определению обоснования начальной (максимальной) цены контрактов за 2020 год и истекший  период 2021 года путем метода сопоставимых рыночных цен (достоверность коммерческих предложений) и по обоснованности осуществления закупок у единственного поставщика.



г.Мышкин                                                                                                                 29 ноября  2021 года
	Тема документарной проверки: соблюдение исполнения требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2020 год и истекший  период 2021 года по определению обоснования начальной (максимальной) цены контрактов путем метода сопоставимых рыночных цен (достоверность коммерческих предложений)  и  обоснованности осуществления закупок у единственного поставщика.

Объект проверки: МУ «Администрация Приволжского сельского поселения»
Субъект  контроля – заместитель Главы Администрации Приволжского сельского  поселения, исполняющий обязанности конкурсного управляющего;  
Цель проверки: Предупреждение и выявление  нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в контрактной системе, в части соблюдения требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  за 2020 год и истекший период 2021 года по определению обоснования начальной (максимальной) цены контрактов путем метода сопоставимых рыночных цен (достоверность коммерческих предложений) и обоснованности осуществления закупок у единственного поставщика. 
Заказчик: МУ «Администрация Приволжского сельского поселения»
Глава Приволжского сельского поселения Коршунова Елена Николаевна (назначена на должность Главы распоряжением Администрации Приволжского сельского поселения от 16.09.2019 года №41-к, решение Территориальной  избирательной комиссии Мышкинского района от 16.08.2019 №118/461).
ИНН 7619004677
КПП 761901001
ОГРН1097612001794
Юридический адрес: 152843, Ярославская область, Мышкинский район, с.Шипилово, ул.Центральная, д.1
Фактический адрес: 152830, г.Мышкин, ул.Никольская, д.16а
Проверяемый период  - 2020 год и  истекший период 2021 года
Дата начала проведения документарной проверки – 25.11.2021 года
Дата окончания документарной проверки – 29.11.2021 года
	Документарная внеплановая проверка проведена на основании Требования Прокуратуры Мышкинского района от 19.11.2021 №04-04-21 и распоряжения Администрации Приволжского сельского поселения от 23.11.2021 №43 в рамках Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
	Проверочная группа по проведению контрольного мероприятия по соблюдению исполнения требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по  определению обоснования начальной (максимальной) цены контрактов путем метода сопоставимых рыночных цен (достоверность коммерческих предложений)  и обоснованности осуществления закупок у единственного поставщика за 2020 год и истекший  период 2021 года в составе:
Глава Приволжского сельского поселения  –  Коршунова Елена Николаевна;
Консультант Администрации Приволжского сельского поселения  - Сутугина И.В.;
Консультант Администрации Приволжского сельского поселения – Орлова Г.А.

Администрация  Приволжского сельского поселения -  исполнительно-распорядительный орган сельского поселения, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения.
Администрация поселения обладает правами юридического лица, является муниципальным казенным учреждением, образуемым для осуществления управленческих функций и в установленном порядке зарегистрировано в качестве юридического лица.
Расходы на обеспечение деятельности Администрации поселения осуществляются за счет средств местного бюджета.
Должностные лица ответственные  за организацию деятельности  в проверяемом  периоде  заместитель Главы Администрации Приволжского сельского поселения, консультант Администрации Приволжского сельского поселения.
Внеплановая проверка проводилась путем рассмотрения и анализа представленных документов, а также сведений, размещенных на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт).
Необходимые документы для проведения проверки по   исполнению требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по  соблюдению требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд представлены  в полном объеме за 2020 год и истекший период 2021 года.
Перечень основных вопросов, подлежащих изучению в ходе проведения проверки:
- соблюдение требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части по определению обоснования начальной (максимальной) цены контрактов за 2020 год и истекший  период 2021 года путем метода сопоставимых рыночных цен (достоверность коммерческих предложений), включенных в план-график и обоснованности осуществления закупок у единственного поставщика.
В ходе проверки установлено:
В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ, обоснование закупок  в проверяемом периоде Заказчиком осуществлялось при формировании плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на текущий и истекший финансовый год:
Федеральным законом №44-ФЗ предусмотрено, что план - график закупок формируется бюджетным учреждением, при планировании бюджета поселения, утверждается в течение десяти рабочих дней после утверждения бюджета поселения на финансовый год. Бюджет Приволжского  сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов,  утвержден 11 декабря 2019 года решением Муниципального Совета Приволжского сельского поселения. Бюджет Приволжского  сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов,  утвержден  09 декабря 2020 года  решением Муниципального Совета Приволжского сельского поселения. 
В ходе проверки по   исполнению требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по  соблюдению требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  были рассмотрены:
- планы - графики  товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Администрации Приволжского сельского поселения  за 2020 финансовый год и  истекший период  2021 год (с изменениями);
-  документация по аукционам, котировкам, проводимым в электронном виде за 2020 год и истекший период 2021 года с обоснованием с НМЦК (проекты контрактов, обоснование НМЦК, протоколы): за 2020 год  - 3 аукциона, 14 запроса котировок в электронном виде, 1 муниципальный контракт, заключенный с единственным поставщиком (монополистом); за истекший период 2021 года - 1 муниципальный контракт, заключенный с единственным поставщиком (монополистом),  3 аукциона, 11 запросов котировок;
- документация  по обоснованности осуществления закупок у единственного поставщика; 
- информация  в сети «Интернет» на сайте  www.zakupki.gov.ru.

I. Проверка  правильности по  соблюдению требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Анализ информации, размещенной на сайте закупок и предоставленной документации  показал, что  за проверяемый период субъектом проверки были использованы  не конкурентные способы определения  поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с применением  тарифного метода  и проектно-сметного метода. Метод сопоставимых рыночных цен, в том числе достоверности коммерческих предложений не применялся.
По данным планов-графиков 2020 и 2021 годов, рассмотренной документации  Администрация  Приволжского сельского поселения проводит закупки согласно закона о контрактной системе.
   Осуществление закупок у единственного поставщика является обоснованным.

	
	II. В результате  проведения контрольного мероприятия должностные лица пришли к следующим выводам :
1.В ходе внеплановой поверки сведений размещенных в ЕИС и представленных документов проверочная группа пришла к выводу:  исполнение требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по  определению обоснования начальной (максимальной) цены контрактов за 2020 год и истекший  период 2021 года соблюдалось и осуществлялось в соответствии с действующим законодательством в сфере закупок, нарушений  не выявлено. Метод сопоставимых рыночных цен, в том числе достоверности коммерческих предложений не применялся.
В части обоснованности  осуществления закупок у единственного поставщика нарушений не выявлено, так как  в соответствии с пунктом 4 части 1 ст.93 (44-ФЗ)  осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей, либо закупки товара на сумму, предусмотренную частью 12 статьи 93 (44-ФЗ), если такая закупка осуществляется в электронной форме без ограничений для обеспечения муниципальных нужд сельских поселений.  Кроме этого, обоснование цены контракта при осуществлении закупки на основании пп. 4 и 5 ч. 1 ст. 93 Закона N 44-ФЗ необходимо при осуществлении закупки в соответствии с ч. 12 ст. 93 Закона N 44-ФЗ с использованием  Электронной Площадки, независимо от суммы. Администрацией Приволжского сельского поселения  осуществление закупок у единственного поставщика проводилось за 2020 и истекший 2021 год  без использования Электронной Площадки в связи с отсутствием ограничений для сельских поселений, таким образом, определение и обоснование цены контрактов не нужно, и осуществление закупок у единственного поставщика является обоснованным.

2.Вручить акт проверки  субъекту контроля – заместителю Главы Администрации  Приволжского сельского поселения Сдобновой Н.А. в течение 3-х рабочих дней.
Акт составлен в 2-х экземплярах, имеющих равную юридическую силу.
Проверочная группа:
Глава Приволжского
сельского поселения                                                                                   Е.Н. Коршунова

Консультант
Администрации Приволжского СП                                                           И.В. Сутугина                                           

Консультант 
Администрации Приволжского СП                                                            Г.А. Орлова


