Памятка о мерах пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления
Одной из причин «печных» пожаров является нарушение правил устройства печи:
 недостаточные разделки дымовых труб в местах их прохождения через деревянные перекрытия, а также малые отступки - расстояния между стенками печи и деревянными конструкциями перегородок и стен дома; отсутствие предтопочного листа. Под печь возводится самостоятельный фундамент.
 Рекомендации:
 Перед началом отопительного сезона печи необходимо проверить и отремонтировать, дымоходы следует очистить от сажи и побелить. Неисправные печи, камины и дымоходы не должны допускаться к эксплуатации.
 Печь обязательно должна быть белой это позволит своевременно обнаруживать неисправности, трещины в печи которые могут привести к пожару, так как на белом фоне хорошо заметен чёрный след от дыма.
 Для отвода дыма следует применять вертикальные дымовые трубы без уступов.
 Для защиты сгораемого и трудносгораемого пола перед топкой печи следует предусмотреть металлический лист размером 70х50 см.
 При эксплуатации печей запрещается:
 - Оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям надзор за ними.
 - Располагать топливо и другие горючие вещества, и материалы на предтопочном листе.
 - Применять для розжига печей бензин, керосин,  дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ.
 - Топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива.
 - Производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий.
 - Перекаливать печи.
 - Устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.

