Внесены изменения в закон об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности

Прокуратура Мышкинского района разъясняет, что Федеральным законом от 24.07.2023 № 374-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Согласно изменениям, оператор обязан обеспечивать возможность с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг информирования собственников (владельцев) транспортных средств о размере задолженности, образовавшейся при внесении платы за проезд таких транспортных средств по платной автомобильной дороге или платному участку автомобильной дороги, и осуществления платежа в целях погашения этой задолженности.
Оператором является владелец платной автомобильной дороги, автомобильной дороги, содержащей платные участки, или концессионер, частный партнер.
Финансирование расходов, связанных с обработкой и рассылкой постановлений органов государственного контроля (надзора) о нарушениях требований законодательства Российской Федерации о внесении платы за проезд транспортных средств по платным автомобильным дорогам, платным участкам автомобильных дорог, зафиксированных с помощью работающих в автоматическом режиме специальных технических средств, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средств фото- и киносъемки, видеозаписи, осуществляется оператором.
Изменения вступают в силу с 01.09.2024
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