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           Прокуратурой Мышкинского района   восстановлены права детей при организации спортивного  досуга

         Прокуратурой Мышкиного района   проведена проверка исполнения законодательства направленного на  охрану жизни и здоровья несовершеннолетних, проживающих   в Охотинском  сельском  поселении  Мышкинского муниципального района. 

В ходе проверки универсальной спортивной площадки для баскетбола, волейбола и мини футбола  расположенной в центре  населенного  пункта  установлено, что в нарушение Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» ее техническое  состояние   является неудовлетворительным.

Так, на отдельных элементах спортивных  сооружений имеется отслаивание краски, наличие ржавчины, нарушена  целостность ограждений (сетки),  имеются   трещины, представляющие опасность для жизни и здоровья детей.
 
По результатам проверки в отношении  виновного должностного лица прокурором района вынесено постановление о привлечении  к административной   ответственности по части  1 статьи  25<9>  Закона ЯО от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях».  

Постановлением  руководителя инспекции административно-технического надзора по Ярославской области заместитель главы поселения привлечена к административной ответственности в виде предупреждения.  

В целях устранения нарушений  в адрес главы Охотинского сельского поселения прокурором  незамедлительно внесено  представление по итогам которого  спортивная площадка  приведена  в полный порядок.

Права несовершеннолетних  восстановлены. 

Прокурор  Мышкинского района

старший советник юстиции                                                              Н.М.Елисеева 

